

Никто не виноват, но десятки людей погибли

В воскресенье в Охотском море во время шторма затонула платформа «Кольская». Её поиск не прекращается. На борту буровой было 67 человек. Спасли 14. Найдены тела 16 погибших. Судьба 37 человек неизвестна.

Платформу, принадлежавшую компании "Арктикморнефтегазразведка", буксировали с Камчатки на Сахалин. Она перевернулась в 200 километрах от пункта прибытия во время шторма. Высота волн в этот момент достигала 5-6 метров. Установка ушла под воду за какие-то 20 минут.

Поиск в районе катастрофы сейчас ведут три судна. К ним присоединятся три вертолёт и самолет.

Среди называемых следствием причин трагедии - нарушение правил безопасности при проведении буксировки буровой установки и осуществление буксировки без учета погодных условий. Представители следственного комитета уже допросили четверых спасённых членов экипажа и приступили к анализу их показаний.

Расследованием причин аварии занялась также комиссия Ространснадзора. Под контроль расследование обстоятельств взял зампреда Совета Федерации Александр Торшин. Он считает, что буксировку с экипажем на борту можно рассматривать как преступную халатность.

Ответственность за трагедию лежит на руководстве владельца установки, считают родственники членов экипажа буровой платформы. Они утверждают, что моряки предупреждали командиров о том, что в таких погодных условиях буксировать платформу нельзя, однако к ним не прислушались. Однако же в руководстве компании настаивают, что все нормативы были соблюдены.

Кроме того, утверждается, что буровая установка «Кольская» завершила в этом году капитальный ремонт. В расследовании мог бы помочь осмотр платформы, но поднять её с глубины полутора тысяч метров вряд ли удастся.

Тела погибших доставят в регионы, где они проживали. Их родственникам нет необходимости лететь на Сахалин. Семьям погибших выплатят как минимум по 3 миллиона рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)